
 

平成２６年１２月議会臨時会 

 

 

 

 

 

東総地区広域市町村圏事務組合議会会議録 

 

 

 

 

 

平成２６年１２月２５日 開会 

平成２６年１２月２５日 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 1 

東総地区広域市町村圏事務組合議会 

 

平成２６年１２月東総地区広域市町村圏事務組合議会臨時会議事日程 

 

平成２６年１２月２５日（木）午後２時開会 

 

日程第 １ 開  会 

日程第 ２ 議席の指定 

日程第 ３ 会期の決定 

日程第 ４ 会議録署名議員の指名 

日程第 ５ 副議長の選挙 

日程第 ６ 閉  会 
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出席議員（７名） 

 

１番 加瀨 竹二 君       ２番 三浦 眞清 君   

４番 景山岩三郎 君       ５番 島田 和雄 君 

７番 栗田 剛一 君       ８番 苅谷 進一 君  

９番 浅野 勝義 君 

 

 

欠席議員（２名） 

３番 根本  茂  君       ６番 伊藤   保  君 

 
説明のため出席した者 
 

    管 理 者  明智 忠直 君 

   副 管 理 者  太田 安規 君 

   副 管 理 者    越川 信一 君 

   事 務 局 長  青野 康弘 君 

   施設整備課長  鴨作 勝也 君 

   主    査  宮内 雄治 君 

   副 主 査  角川 玲子 君 

   

事務局出席者 

   書     記  髙木 松夫 君 

書     記  小澤  隆  君 
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○事務局長（青野康弘君） 会議の前に、配付資料の確認等をさせていただきます。 

  本日の議事日程を事前に配付させていただきましたが、ございますでしょうか。 

  それから、本日、席次表及び説明者一覧を各議席に配付させていただきましたが、

ございますでしょうか。 

  新しく、組合議員となられました方々がいらっしゃいますので、事務局職員の紹介

をいたします。 

  （事務局職員の紹介） 

  以上でございます。 

                       ◇ 

開会（午後２時０３分） 

○議長（加瀨竹二君） ただいまから、平成２６年１２月東総地区広域市町村圏事務組

合議会臨時会を開会いたします。 

本日の出席議員数は、７名でございます。 

よって、会議は成立いたしました。 

                       ◇ 

          議席の指定 

○議長（加瀨竹二君） 日程第２、議席の指定でありますが、ここで、新しく当事務組

合議会議員になられた方々を、ご紹介いたします。 

  匝瑳市選出の栗田剛一議員。 

○栗田剛一君 ただいま、ご紹介をいただきました栗田剛一です。ここの議会は２回目 

の参加ということになります。中は熟知しておりませんので皆さんと一緒に勉強して

いきたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（加瀨竹二君） 同じく、匝瑳市選出の苅谷進一議員。 

○苅谷進一君 再度継続して出向させていただきます苅谷でございます。よろしくお願

いします。 

○議長（加瀨竹二君） 同じく、匝瑳市選出の浅野勝義議員。 

○浅野勝義君 前年に引き続き２年目です。よろしくお願いいたします。 

○議長（加瀨竹二君） 旭市選出の景山岩三郎議員。 

○景山岩三郎君 旭の景山でございます。初めてでございます、どうぞよろしくお願い

します。 

○議長（加瀨竹二君） 以上の方々であります。 
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  ４名の議員の議席は、匝瑳市議会会議規則第４条第１項の規定を準用し、ただいま

ご着席のとおり指定いたします。 

                       ◇ 

           会期の決定 

○議長（加瀨竹二君） 日程第３、会期の決定でありますが、本日限りといたしたいと

思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声多数あり） 

○議長（加瀨竹二君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日限りと決しました。 

                       ◇ 

          会議録署名議員の指名 

○議長（加瀨竹二君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 匝瑳市議会会議規則第８８条の規定を準用し、議長において、２番議員三浦眞清議

員、４番議員景山岩三郎議員の両名を指名いたします。 

                       ◇ 

          副議長の選挙 

○議長（加瀨竹二君） 日程第５、副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規

定によって、指名推選により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（加瀨竹二君） ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推選で行うことと決しました。 

お諮りいたします。指名の方法については、議長指名といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声多数あり） 

○議長（加瀨竹二君） ご異議なしと認めます。  

  したがって、議長が指名することに決しました。 

  東総地区広域市町村圏事務組合議会副議長に匝瑳市選出の栗田剛一君を、指名いた

します。 

  お諮りします。ただいま議長が指名いたしました栗田剛一君を、東総地区広域市町

村圏事務組合議会副議長の当選人と定めることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声多数あり） 

○議長（加瀨竹二君） ご異議なしと認めます。 
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  したがって、ただいま指名いたしました栗田剛一君が、東総地区広域市町村圏事務

組合議会副議長に当選されました。 

  ただいま、副議長に当選された栗田剛一君が議場におられます。匝瑳市議会会議規

則第３２条第２項の規定を準用し、当選の告知をいたします。 

栗田剛一君が、東総地区広域市町村圏事務組合議会副議長に当選されました。 

告知を終わります。 

 栗田剛一君、副議長当選のあいさつをお願いいたします。 

栗田剛一君。 

○副議長（栗田剛一君） この度は副議長という大役を仰せつかわりまして、ありがと

うございます。議長を支えながら前に進むことを目標に頑張りたいと思います。よろ

しくお願いします。 

○議長（加瀨竹二君） ただいまのあいさつをもって、当選の受諾といたします。 

 本日の議事日程は、すべて議了いたしました。 

これにて、平成２６年１２月東総地区広域市町村圏事務組合議会臨時会を、閉会い

たします。 

 

午後２時０８分閉会 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

東総地区広域市町村圏事務組合議会   議  長   加 瀨  竹 二 

 

                   議  員   三 浦  眞 清 

 

議  員   景 山   岩三郎 

 


